

**Anexă la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 427/29.11.2022**



**ROMÂNIA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD**  
**310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22**

Tel. 0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



Fax. 0040-357-731280

[consiliul@cjarad.ro](mailto:consiliul@cjarad.ro)

**Nr. 28.427/22.11.2022**

**Proces-verbal**  
**al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad**  
**din data de 22 noiembrie 2022, ora 13.00**

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean Arad a Dispoziției nr. 1.023/16.11.2022 a președintelui Consiliului Județean Arad privind convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării), precum și prin intermediul presei, în cotidianul local „Jurnalul Arădean”. Convocarea consilierilor s-a realizat și prin aplicația WhatsApp – Web.

Prezenți fizic: Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni și Lupu Silvana - Secretar General al Județului.

Prezenți online: Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri județeni.

Absenți: Onescu Irina, Talpeș Mirel-Petru și Ulici Ion – consilieri județeni.

Domnul consilier județean Borha Gheorghe-Vasile nu participă la vot la punctul nr. 11 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctele nr. 17 și 18 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Dihel Mariana Daniela nu participă la vot la punctul nr. 9 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Remeșan Florin nu participă la vot la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Art. 1 al punctului nr. 20 de pe ordinea de zi, se votează cu vot secret.

DI Cionca Iustin: Bună ziua, stimați colegi, dacă sunteți de acord să începem? Domnul Cadar! Deci astăzi pe ordinea de zi avem 17 proiecte plus diverse și o să vă rog să introducem suplimentar pe ordinea de zi, încă trei puncte.

În primul rând, vom avea adoptarea proceselor verbale de la cele două ședințe de consiliu. Apoi, avem trei puncte în care reglementăm statul de funcții și Regulamentul de Organizare și Funcționare pentru aparatul propriu de specialitate și pentru două instituții subordonate: Spitalul de Psihiatrie Mocrea și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului. Tot la Direcție votăm reorganizarea centrelor rezidențiale pentru persoanele adulte cu dizabilități și de asemenea, aprobăm plata taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană.

Avem două puncte legate de infrastructura județului, mă refer la drumurile județene: Mâsca-Măderat-Arăneag, unde votăm, aprobăm Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și cuantumul finanțării CJA pentru acest obiectiv, iar pentru drumul Lipova-Șiștarovăț-Cuveșdia-limită județ spre Timiș, aprobăm întreaga documentație tehnică, indicatorii tehnico-economici actualizați și devizul general actualizat. Amândouă drumurile, după cum știți, sunt puse pe Programul Național de Investiții Anghel Saligny.

Avem două proiecte legate de sistemul de sănătate din județul Arad, pe care le propunem astăzi pentru finanțare din fonduri europene. Primul proiect este „Reducerea riscului de infecții nosocomiale la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de acesta. Al doilea, „Îmbunătățirea capacității de prevenție, diagnostic și tratament în cadrul Ambulatoriului integrat al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și cheltuielile legate de acesta.

De asemenea propunem două proiecte, unul dintre ele se referă la învățământul special, un proiect Erasmus, care va fi depus de CSEI, prin care se realizează un schimb de experiență cu parteneri din Portugalia.

De asemenea mărim bursele acordate în învățământul special, astfel încât totalul bursei acordate de către Consiliul Județean se ridică la 357, burse sociale, de merit, și de studiu și de performanță.

Și nu în ultimul rând, la Liceul Special „Sfânta Maria” preluăm un teren, pentru a realiza acolo un teren de sport multifuncțional și locuri de joacă pentru elevii care frecventează această unitate de învățământ.

Avem și două puncte care vizează agricultura: stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole, indice necesar evaluării arendei, respectiv stabilirea prețului mediu la iarbă în județul Arad.

De asemenea o să avem două proiecte prin care dăm în folosință gratuită bunuri către Inspectoratul pentru Situații de Urgență, respectiv a unui spațiu către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canalizare.

Avem și un proiect pentru neexercitarea dreptului de preemțiune asupra unui imobil din municipiu.

Și în final, avem un proiect, care necesită un vot secret, privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. Este vorba despre reprezentantul Ministerului Finanțelor.

O să vă rog înainte de a trece la votul ordinii de zi, să acceptați să mutăm proiectele de hotărâri introduse suplimentar pe ordinea de zi, cele trei puncte, după punctul 16, astfel încât să rămână punctul 17 cu votul deschis ultimul dintre voturi și evident rămâne în final punctul diverse, unde o să vă rog să luați cuvântul și să vă înscrieți la cuvânt dacă doriți să sesizați anumite aspecte sau să puneți întrebări.

Doamna Secretar General, vă rog să treceți atunci la ... facem sala prima dată? Avem 3 colegi în online și atunci o să trec la vot prima dată ordinea de zi pentru cei prezenți, urmând ca doamna Secretar General atunci să .... Cine este pentru ordinea de zi cu modificările propuse de mine? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Doamna Secretar General, vă rog atunci să treceți la votul online.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

**ORDINEA DE ZI**  
**a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad**  
**din data de 22.11.2022, ora 13.00**

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27 octombrie 2022 – inițiativa președintelui.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Județean Arad din data de 3 noiembrie 2022 – inițiativa președintelui.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea – inițiativa președintelui.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui.

6.Proiect de hotărâre privind reorganizarea centrelor rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiativa președintelui.

8.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 6 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 46, etaj II, înscris în C.F. nr. 301298-C1-U30 Arad – inițiativa președintelui.

9.Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Liceului Special „Sfânta Maria” Arad asupra unui bun – inițiativa președintelui.

10.Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al Județului Arad a unor bunuri aflate în proprietatea județului Arad – inițiativa președintelui.

11.Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad a unui spațiu în suprafață de 73,08 mp din imobilul înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public al Județului Arad – inițiativa președintelui.

12.Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole care vor fi luate în calcul la evaluarea arende exprimată în natură în anul 2023 în Județul Arad – inițiativa președintelui.

**13.**Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului mediu al ierbii în Județul Arad pentru anul 2023 – inițiativa președintelui.

**14.**Proiect de hotărâre privind aprobarea plății de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană-The European Social Network (ESN) – inițiativa președintelui.

**15.**Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării de către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad a proiectului cu nr. 2022-1-RO01-KA121-VET-000053808 – inițiativa președintelui.

**16.**Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 378/27.10.2022 privind stabilirea numărului și a cuantumului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui.

**17.**Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reducerea riscului de infecții nosocomiale la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect – inițiativa președintelui.

**18.**Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea capacității de prevenție, diagnostic și tratament în cadrul Ambulatoriului integrat al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect – inițiativa președintelui.

**19.**Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică - Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I), a indicatorilor tehnico – economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș -Lipova” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiativa președintelui.

**20.**Proiect de hotărâre privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui.

**21.**Diverse.

Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 22.11.2022 s-a votat cu 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă -. Abțineri: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 405/2022** privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 22.11.2022.

### **Punctul 1**

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27 octombrie 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Bine. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27 octombrie 2022. Dacă sunt intervenții? Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Online doamna Secretar General!

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27 octombrie 2022 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 406/2022** privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27 octombrie 2022.

## **Punctul 2**

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Județean Arad din data de 3 noiembrie 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 2, proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Județean Arad din data de 3 noiembrie 2022. Dacă sunt intervenții?

DI Remeșan Florin: Remeșan, nu votez.

DI Cionca Iustin: Altcineva? Cine este pentru? 26 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Doamna Secretar General!

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel! Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Județean Arad din data de 3 noiembrie 2022 – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol,

Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 407/2022** privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Județean Arad din data de 3 noiembrie 2022.

### **Punctul 3**

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -. Vă rog!

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel! Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-



Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 408/2022** privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad.

#### **Punctul 4**

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -. Doamna Secretar General!

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 409/2022** privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea.

### **Punctul 5**

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remetan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Vă rog!

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița,

Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 410/2022** privind aprobarea statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad.

### **Punctul 6**

Proiect de hotărâre privind reorganizarea centrelor rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind reorganizarea centrelor rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind reorganizarea centrelor rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-

Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 411/2022** privind reorganizarea centrelor rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad.

### **Punctul 7**

Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 709A Mâsca – Măderat – Arăneag” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 412/2022** privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

### **Punctul 8**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 6 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 46, etaj II, înscris în C.F. nr. 301298-C1-U30 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 6 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 46, etaj II, înscris în C.F. nr. 301298-C1-U30 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel,

Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -. Vă rog!

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 6 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 46, etaj II, înscris în C.F. nr. 301298-C1-U30 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 413/2022** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 6 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 46, etaj II, înscris în C.F. nr. 301298-C1-U30 Arad.

### **Punctul 9**

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Liceului Special „Sfânta Maria” Arad asupra unui bun – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Liceului Special „Sfânta Maria” Arad asupra unui bun. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Sunt?

Dna Dihel Mariana Daniela:(neinteligibil)

DI Cionca Iustin:Nu participați la vot. Altcineva? Cine este pentru? 26 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-

Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? - Abțineri? -

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Da, și doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Liceului Special „Sfânta Maria” Arad asupra unui bun – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 414/2022** privind revocarea dreptului de administrare al Liceului Special „Sfânta Maria” Arad asupra unui bun.

### **Punctul 10**

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al Județului Arad a unor bunuri aflate în proprietatea județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al Județului Arad a unor bunuri aflate în proprietatea județului Arad.

Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida,

Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al Județului Arad a unor bunuri aflate în proprietatea județului Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 415/2022** privind darea în folosință gratuită către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al Județului Arad a unor bunuri aflate în proprietatea județului Arad.

### **Punctul 11**

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad a unui spațiu în suprafață de 73,08 mp din imobilul înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public al Județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad a unui spațiu în suprafață de 73 de mp din imobilul înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public al Județului Arad. Dacă sunt intervenții?

DI Borha Gheorghe: (neinteligibil)

DI Cionca Iustin: Alte intervenții? Cine este pentru? 26 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc



Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad a unui spațiu în suprafață de 73,08 mp din imobilul înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public al Județului Arad – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 416/2022** privind darea în folosință gratuită către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad a unui spațiu în suprafață de 73,08 mp din imobilul înscris în C.F. nr. 301566 Arad, aflat în domeniul public al Județului Arad.

### **Punctul 12**

Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole care vor fi luate în calcul la evaluarea arendei exprimată în natură în anul 2023 în Județul Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole care vor fi luate în calcul la evaluarea arendei

exprimată în natură în anul 2023 în Județul Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole care vor fi luate în calcul la evaluarea arendei exprimată în natură în anul 2023 în Județul Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 417/2022** privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole care vor fi luate în calcul la evaluarea arendei exprimată în natură în anul 2023 în Județul Arad.

### **Punctul 13**

Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului mediu al ierbii în Județul Arad pentru anul 2023 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului mediu al ierbii în Județul Arad pentru anul 2023. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine

este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului mediu al ierbii în Județul Arad pentru anul 2023 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 418/2022** privind stabilirea prețului mediu al ierbii în Județul Arad pentru anul 2023.

#### **Punctul 14**

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană-The European Social Network (ESN) – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății de către DGASPC a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin –

președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóloni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană-The European Social Network (ESN) – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóloni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 419/2022** privind aprobarea plății de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană-The European Social Network (ESN).

### **Punctul 15**

Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării de către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad a proiectului cu nr. 2022-1-RO01-KA121-VET-000053808 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării de către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad a proiectului cu nr. 2022. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării de către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad a proiectului cu nr. 2022-1-RO01-KA121-VET-000053808 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 420/2022** privind aprobarea derulării de către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad a proiectului cu nr. 2022-1-RO01-KA121-VET-000053808.

### **Punctul 16**

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 378/27.10.2022 privind stabilirea numărului și a cuantumului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate

sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Da. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 378/27.10.2022 privind stabilirea numărului și a cuantumului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 378/27.10.2022 privind stabilirea numărului și a cuantumului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 421/2022** pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 378/27.10.2022 privind stabilirea numărului și a

cuantumului bursei lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023.

### **Punctul 17**

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reducerea riscului de infecții nosocomiale la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Trecem la proiectele de hotărâri introduse suplimentar pe ordinea de zi. Primul punct, proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reducerea riscului de infecții nosocomiale la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de acest proiect. Dacă sunt întrebări? Cine este pentru?

Dna Crișan Corina-Anka: Nu pot să particip la vot.

DI Cionca Iustin: Am întrebat, dar n-o să contrazic o doamnă. Vă rog să mă scuzați! Nu participați. Dacă mai vrea cineva să intervină? Pot să trec la vot? Cine este pentru? 26 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remetan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -. Vă rog!

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre a Consiliului Județean Arad privind aprobarea proiectului „Reducerea riscului de infecții nosocomiale la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida,

Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).  
Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 422/2022** privind aprobarea proiectului „Reducerea riscului de infecții nosocomiale la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect.

### **Punctul 18**

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea capacității de prevenție, diagnostic și tratament în cadrul Ambulatoriului integrat al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea capacității de prevenție, diagnostic și tratament în cadrul Ambulatoriului integrat al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect. Dacă doriți să interveniți din nou, doamna doctor?

Dna Crișan Corina-Anka: Nu pot să particip la vot.

DI Cionca Iustin: Am înțeles. Altcineva? Cine este pentru? 26 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre a Consiliului Județean Arad privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea capacității de prevenție, diagnostic și tratament în cadrul Ambulatoriului integrat al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte,



Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 423/2022** privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea capacității de prevenție, diagnostic și tratament în cadrul Ambulatoriului integrat al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect.

### **Punctul 19**

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică - Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I), a indicatorilor tehnico – economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș -Lipova” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică și a D.A.L.I-ului, a indicatorilor tehnico – economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 572 Limită Jud. Timiș -Lipova” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Dacă sunt intervenții sau întrebări?

DI Luca Samuel: Da, domnule. Da, domnule președinte.

DI Cionca Iustin:Vă rog!

DI Luca Samuel: Așa, o simplă observație domnule președinte aș dori să fac cu privire la structurile rutiere adoptate. Referitor la acest proiect, mă bucur că în sfârșit am ajuns să folosim structuri rutiere care să se preteze nevoilor de trafic actuale și aici mă refer exclusiv la acest proiect de pe ordinea de zi. După doi ani, vedem că se poate să ieșim din paradigma aceasta a cantității de drumuri și să intrăm în paradigma drumurilor de calitate. Felicitări departamentului tehnic și de acum încolo având acest precedent fericit, vom urmări cu și mai multă atenție adoptarea unor soluții similare și de ce nu, chiar superioare din punct de vedere a calității. Mulțumesc.

DI Cionca Iustin: Acum n-aș vrea să se înțeleagă că celelalte lucrări n-au fost de calitate.

DI Luca Samuel: Se vede în teren.

DI Cionca Iustin: Soluția aceasta costă mai mult. Și o să vă rog să faceți rost și de bani, după cum știți, noi am reușit în ultimii 6 ani de când sunt președinte al Consiliului Județean, să facem rost de bani pentru 750 de km, vorbim de reabilitare din fundație, din cei 1200 câți avem în total, ne mai rămân încă diferența de 450 de km pentru care n-avem bani, și atunci, câteodată, îți alegi soluții mai ieftine ca să reușești să modernizezi, nu că nu ne-am dori să fie toate la nivel de autostradă, dar acum, drumul acesta, noi am considerat că legăm Lipova de autostrada din Timiș și estimăm că pe aici vor circula mașini cu altfel de tonaj și aici evident că va trebui să găsim o soluție care să ne dea o durabilitate a drumului pe termen lung. Ceea ce în unele cazuri, știți și dumneavoastră, că traficul care este în unele zone, nu necesită astfel de ... dar nu vă contrazic, numai v-am spus, vă cer sprijinul să facem rost de bani, să reușim să facem drumuri din acestea peste tot.

DI Luca Samuel: Depinde ce ne dorim, domnule președinte. Așa cum vă spuneam, ne dorim să intrăm și să rămânem în paradigma cantității sutelor de kilometri de drumuri, sau în paradigma calității drumurilor.

DI Cionca Iustin: Noi ne dorim...

DI Luca Samuel: Poate facem mai puține și mai bune decât mai multe și mai puțin bune.

DI Cionca Iustin: Noi ne dorim și, și, dacă se poate. Și calitate, și cantitate.

DI Luca Samuel: Eu îmi doresc calitate.

DI Cionca Iustin: Și toate drumurile. Chiar dacă facem mai puține?

DI Luca Samuel: Chiar dacă facem mai puține. Sunt mai durabile.

DI Cionca Iustin: Am înțeles.

DI Luca Samuel: Și pe termen lung ieșim mai bine și economic.

DI Cionca Iustin: Am înțeles. Eu oricum, acum dumneavoastră știți foarte bine, scot la licitații serviciile acestea pentru firme care vin după aceea și ne dau soluția. Eu n-am pregătire de specialitate, nu sunt inginer să pot să contrazic. Dumneavoastră o puteți face că sunteți de meserie. Dar știți foarte bine că cel care câștigă licitația să facă un D.A.L.I., un S.F. sau un P.T., are drept de autor și el va hotărî care-i soluția pe care mi-o propune. Noi putem s-o refuzăm.

DI Luca Samuel: Așa este, dar după cum și dumneavoastră știți, și colegii noștri știu, noi suntem elaboratorii temelor de proiectare, adică departamentul tehnic. Și de acolo pornesc soluțiile care vor fi adoptate mai târziu în proiecte. Deci acolo putem lucra și putem folosi structuri din punct de vedere calitativ superioare. Așa cum este și aceasta.

DI Cionca Iustin: Da, vă mulțumesc. Ați auzit departamentul tehnic. Vreți să interveniți sau închidem subiectul aici? Închidem. Ați văzut ce ascultători sunt cei de la Consiliul Județean? Că știu că aveți o relație bună profesională.

Nu? În regulă. Trecem la punctul 17, votul deschis. N-am votat acesta? Mă scuzați. Mai sunt intervenții atunci? Nu mai sunt. Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre a Consiliului Județean Arad privind aprobarea documentației tehnico-economică - Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I), a indicatorilor tehnico – economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș -Lipova” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 424/2022** privind aprobarea documentației tehnico-economică - Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I), a indicatorilor tehnico – economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș -Lipova” aprobat pentru finanțare prin Programul

național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

## **Punctul 20**

Proiect de hotărâre privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Bun, am spus, trecem la votul deschis privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. O să vă explice doamna Secretar General modul de vot și apoi o să trecem la vot.

Dna Lupu Silvana: Da, întâi avem vot secret, și apoi, pe același proiect de hotărâre, avem și vot deschis. Avem un singur candidat, reprezentantul Ministerului Finanțelor în Consiliul de Administrație la Zona Liberă. Aveți opțiunea Da sau Nu, pe buletinul de vot. Aplicați ștampila în chenarul corespunzător voinței dumneavoastră. Dacă sunt întrebări? Nu sunt.

Începe votarea. Votul este secret și se desfășoară în ordine alfabetică.

Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! Domnul Anghel! Domnul Blaga! Domnul Borha! Domnul Bozga! Domnul Bölöni! Domnul Bulbuc! Domnul Cadar! Doamna Ciorogar! Doamna Crișan! Domnul Crișan! Doamna Dihel! Domnișoara Dinga! Domnul Gligor! Domnul Luca! Domnul Lucaci! Doamna Naghi! Domnul Orza! Domnul Pero! Doamna Pop Ioana! Doamna Pop Talida! Doamna Popa Garofița! Domnul Remeșan! Doamna Stan! Domnul Stanca! Domnul Tripon! Domnul Țole! Vă rog pentru numărarea voturilor!

Comisia de numărare a voturilor începe procedura de numărare și întocmește, după finalizare, procesul-verbal de constatare a rezultatului votului secret.

DI Cionca Iustin: Bun, domnul Stanca haideti să închidem ședința. Doamna Secretar General vă rog să anunțați rezultatul votului.

Dna Lupu Silvana: Avem 27 voturi pentru domnul Drăgănescu, din 27 de voturi exprimate.

DI Cionca Iustin: **Art. 2.**, eu vi le citesc toate 3 și bănuiesc că sunteți de acord să le votăm toate o dată.

**Art.2.** Durata mandatului domnului Drăgănescu Marius-Florin va coincide cu durata rămasă din mandatul membrilor Consiliului de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” și va înceta la data de 22.09.2025.

**Art.3.** Mandatul domnului Drăgănescu Marius-Florin încetează înainte de împlinirea duratei prevăzute la art. 2 în cazul încetării raportului de serviciu

dintre Ministerul Finanțelor sau unitățile subordonate și domnul Drăgănescu Marius-Florin.

**Art.4.** Se împuternicește președintele Consiliului Județean Arad, domnul Iustin Cionca, să semneze contractul de mandat cu domnul Drăgănescu Marius-Florin în forma aprobată prin Hotărârile Consiliului Județean Arad nr. 272/10.09.2021 și nr. 327/22.10.2021.

Cine este pentru? 27 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Böllöni György, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin și Țole Daniel-Ioan – consilieri județeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel! Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! - 3 voturi pentru, exprimate online (Budău Ruben, Moț Petru și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria).

Proiect de hotărâre privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui.

Art. 1. s-a votat cu vot secret - 27 voturi pentru.

Art. 2-4., s-au votat cu 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Böllöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Împotrivă:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 425/2022** privind numirea unui membru în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”.

## **21.Diverse.**

DI Cionca Iustin: Intrăm la diverse. Cine se înscrie la cuvânt? Bun, dacă nu sunt doritori la diverse, doriți să ne adresați vreo întrebare din partea invitaților de la Facultatea de Administrație Publică? Zic bine? Dacă doriți domnul profesor sau vreunul dintre studenți, ceva consilieri, aparatul tehnic?

Eu oricum vă mulțumesc pentru prezență, spuneam și mai înainte, este prima dată când la o ședință de Consiliu Județean participă un grup de studenți din partea vreunei facultăți. Nu mai contează de unde. Și eu am făcut totdeauna apelul acesta public, cred că un student bun trebuie să aibă și experiență practică nu doar teoria care se predă în universitate. Și de aceea vă spun încă o dată că ușile Consiliului Județean și ale instituțiilor subordonate unde lucrează peste 7.000 de arădeni, rămân deschise pentru a vă primi aici și a învăța alături de noi, conștienți că până la urmă dumnevoastră reprezentați viitorul și la un moment dat, o să preluați inclusiv scaunul acesta de președinte și a celor din sală care sunt consilieri județeni, aleși de către cetățeni. Și e bine să participați, să vedeți, ce facem bine, ce nu facem bine.

Sper că ați remarcat cât de bine ne înțelegem toate partidele politice, nu cum se vorbește uneori pe la colț, nu în presă, că presa redă perfect ce se întâmplă aici, că noi nu ne înțelegem, politicienii. Ați văzut că există o armonie aici, ne respectăm unii pe alții, sper că ați observat câte femei sunt consilieri județeni și cred că e o normalitate, avem și tineri și eu cred că așa trebuie să fie alesul poporului.

Bine, sunt întrebări sau nu? Nu sunt. Bine atunci eu vă mulțumesc frumos! Eu nu insist, nu insist.

DI. Coman Ștefan, asistent doctorand la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, mulțumește pentru oportunitatea oferită studenților de a participa la ședința de Consiliu județean.

DI Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc și vă doresc tuturor o zi frumoasă în continuare!

**Președinte,  
Iustin Cionca**

**Secretar General al Județului,  
Silvana Lupu**

**Întocmit,  
Doina Glogovicean**